GFW Capital GmbH

Ad hoc Mitteilung

Die GFW Capital GmbH kündigt Capital Notes ordentlich mit Wirkung zum 30. Juni 2016

EUR 140.000.000 Capital Notes (*Capital Notes*) der GFW Capital GmbH (Gräfelfing, Deutschland)

ISIN: XS0237509293

Common Code: 023750929

WKN: A0JCC9

Am heutigen Tag und mit Wirkung zum 30. Juni 2016 erklärt die GFW Capital GmbH (die *Emittentin*) die ordentliche Kündigung der Capital Notes gemäß § 8 Absatz 1 der Emissionsbedingungen der Capital Notes unter Einhaltung der darin vorgesehenen Kündigungsfrist.

Die Rückzahlung der Capital Notes zum Nennbetrag von EUR 1.000 je Capital Note zuzüglich der vom 30. Juni 2015 (einschließlich) bis zum 30. Juni 2016 (ausschließlich) auflaufenden Zinsen von EUR 60 je Capital Note wird am 30. Juni 2016 erfolgen.

Gräfelfing, 4. Mai 2016 GFW Capital GmbH